

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第610期 | 2025年2月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法使我变得宽容善良

【明慧网】我自小生在一个无神论的家庭中，父母脾气暴躁。我从小体弱多病让父母受了不少的累，因此父母常常把气撒在我的身上，暴打我，用很伤人的语言骂我。因此我变得内向而自卑，不知道活着有什么意义，自小就有很强烈的了断红尘去出家的念头。

我高中毕业后，考入了一所中专院校。就在这所学校我得法了。我们学校旁边是一个炼功点，我每天和同修们一起炼功学法，那是我快乐的一段时光了。可是，一九九九年“七.二零”江泽民出于小人妒嫉发动了对法轮功的迫害。

善意对待丈夫、公婆

迫害发生后我面临着很大的压力，有外界邪恶制造的恐怖氛围又有来自家人的压力。在这种情况下我变得很消沉，后来我结婚了。丈夫也是一个性格暴躁的人，我们时常发生争吵、打架，我常常被他打得鼻青脸肿，我们就象前世的仇人一样互相伤害。

有一次晚上，我刚出门他就把我锁在了门外，我一个年轻的女人大晚上在外面无处可去，这使我异常地惊恐和害怕。我的家也成了不安全的地方。我活得真是身心俱疲。

感谢师尊的慈悲安排，二零零四年我又走上了返本归真的路上。

我心中积聚的怨恨太重了。我要按照大法的要求把它去掉。当然这是一个艰难的修炼的过程。丈夫常常在网上和其他女人聊天，他常常深夜不归，甚至很多时候夜不归宿。经常喝酒，打麻将，去歌厅唱歌。而我们生活拮据，没有房子，而且开始的时候我们和幼小的孩子住在没有暖气的出租屋里。丈夫什

么家务都不做，我既要照顾生意，又要做家务和带孩子，常常忙得不可开交，可是他却玩得不亦乐乎，还经常撒酒疯，打我，打孩子，用极端的语言骂我和孩子。这就是我的家庭环境。

因为我积聚的怨恨的物质太多了，一开始去并不容易，我常常为我的遭遇流泪，常常感到不公。我要按照师父说的做，不但不恨他，还要谢谢他，要发自内心地对他好，要感受到他的不易。

渐渐地我开始转变，他发脾气时我不再和他理论和争吵，我不再怨恨他，开始体谅他，为他洗衣做饭，照顾他的生活起居，虽然以前也做这样的事情，但是我那时是带着怨恨做的，现在是乐呵呵地做的。我不再过多地干涉他的生活，不再认为我是对的。因为每个人都是一个独立的个体，来到这个世界上都有自己要了的缘和怨，好多事情由不得自己。我能做的就是善待他，让他感受到大法的美好，在未来的大劫难中能够留下来，得到大法的救度。

我们把公婆接来同住，这也让我修去了许多现代人的变异观念，我原来不愿与公婆同住，对公婆很疏远，不愿被他们约束和教训。在师父大法的教导下，我懂得了孝顺公婆，宽容忍让，我的思想开始走向传统，同化大法。

现在丈夫变得越来越顾家了，并且负起了养家的责任。有人问我丈夫：你天天在外面跑，外面有女人吗？我丈夫说：我不会那样做，我媳妇这么好，我那样做能对得起她吗？朋友给我讲起丈夫和他们说的话，我真的很感慨，大法挽救了我濒临破碎的家庭，化解了我的怨缘。



大法使我不计个人恩怨

我家姐妹两个，妹妹嫁的很好，生活富足，在我们这座房价相对较高的城市拥有多套住房和门市，妹妹生活既有钱又有闲，经常去旅游，去和朋友吃饭玩乐。而我生活拮据，天天又忙又累，家庭负担很重。父母和妹妹对我很是轻视。妹妹也是以己有笑我无，经常对我讽刺、挖苦，至于对我帮助和提携是根本不可能的事情。父母也经常在我面前提起妹妹给了他们什么，但对我的付出却似乎视而不见。

现在我不再计较这些，只尽心地对待父母，给他们买东西，给他们钱，他们有病时我尽心的守候，妹妹受伤时我也尽心地照顾，我把大法的美好带给他们，不介意他们对我怎么样，只希望，她们能在大难来时得到大法的救度。妹妹退出了团、队组织，父母也接受了护身符和真相台历。能使他们得到大法的救度是我的使命，至于其它的一切随缘，债要还，恩要报，一切顺其自然。

大法使我内心平静恬淡，使我变得更加的宽容和善良。谢谢师尊的慈悲救度！文/河北大法弟子◇

修炼法轮大法做好人 长春妇女穆华又被枉判四年

【明慧网】长春市 55 岁的法轮功学员穆华女士，二零二四年四月三十日被长春市公安局朝阳分局南湖派出所警察绑架、非法抄家，并被非法关押构陷。二零二五年二月上旬获悉，穆华被当地法院秘密非法判刑四年，她已被劫入狱。

穆华家住长春市南湖大路省实验中学后院居民楼。她在修炼法轮功之前，患有严重的抑郁症、头疼、颈椎病，情绪低落、失眠、焦虑烦躁、疑心大，曾一年搬了八次家；她活得非常艰难，总说“跳南湖死了算了”。后来穆华修炼了法轮功，从此身心发生了很大变化，心态平静了，不像以前那么烦躁了，整个人精神了，能睡着觉了。她自己说：“是师父救了我。”

穆华按真、善、忍法理要求自己，人变得正直、谦让、诚实，从不撒谎，不贪便宜；对别人也有善心了，经常帮助生活困难的人，比如捡垃圾的、无家可归的等等，她同情他们。有一次穆华在火车站西桥洞，看见一个睡在马路牙子的人，浑身脏兮兮的，她就跑到附近



食杂店，买了两瓶水，还有面包、方便面，然后给那个人送去。回来后跟她母亲说这个事，很开心。

二零二四年四月三十日，穆华在南湖新村母亲家中被长春市公安局朝阳分局南湖派出所警察绑架，非法关押，她家中的大法书籍、电脑被警察抢走。

二零二五年二月上旬获悉：穆华家属收到穆华入监通知（要求回执）时才得知她被非法判刑四年。穆华被非法判刑及被劫入狱的整个过程没有人联系家属。这是穆华第二次被非法判刑、入狱。

此前，穆华曾被长春市朝阳区法院非法判刑两年，在吉林省女子监狱遭受迫害。

二零二零年五月十三日，穆华

去省图书馆看书时，贴了两张真相粘贴，遭保安报警，被长春市公安局南关分局幸福派出所警察绑架，家中的大法书籍、真相资料等私人物品被抄走。穆华被非法拘留十五天，之后由于当时的疫情，被所谓“取保候审”回家。

同年九月九日，幸福派出所警察在穆华家楼下给她打电话，说换新所长了，要和穆华见见面，让她签个字，二十分钟就回来。穆华说现在没有时间。刚放下电话，两个警察就上了楼，谎称让穆华把被抄走的书等取回，二十分钟就回来。穆华走后就一直没回来。当晚派出所警察给穆华家人打电话，说穆华已经被关入第四看守所了，让家属去派出所把穆华的衣物取回。

二零二一年一月，穆华被构陷到吉林省长春市朝阳区法院，被非法判刑两年，后她被劫入吉林省女子监狱关押迫害。在监狱迫害期间，穆华被强迫坐小板凳，强制“转化”。◇

迫害法轮功 法网难逃

吉林省长春法轮功学员被迫害简讯

长春市法轮功学员庄明侠被迫害情况

2023 年 10 月 19 日，吉林省长春市宽城区公安分局、白菊路派出所到二道区丰顺路法轮功学员庄明侠家非法抄家，抢劫。庄明侠家里没人，警察就撬门撬锁，把锁撬了，进屋非法抄家。

他们强行撬锁入室抄家，走时还换了锁芯，导致庄明侠家人无法进家门。后来，派出所警察给庄明侠儿媳妇打电话要 380 元锁钱。

长春市法轮功学员张美菊在监狱被迫害的情况

吉林省长春市 52 岁的法轮功学员张美菊 2023 年 11 月遭警察入室绑架、关押在长春女子看守所，

被长春市朝阳区法院非法判四年，被劫持到吉林女子监狱。

还有强制交伙食费，张美菊在监狱给丈夫打电话说，到朝阳区法院交罚款一万多。

2024 年 12 月 26 日，张美菊的丈夫接到吉林省女子监狱来电话告诉可以接见。张美菊丈夫、儿子于 12 月 27 日去吉林省女子监狱见到了张美菊。

长春法轮功学员张瑞凤被非法枉判上诉

吉林省长春市法轮功学员张瑞凤二零二四年四月二十九日被非法抄家、绑架，后被关押在看守所构陷，十月上旬被非法枉判四年半，提出上诉。被非法关押十个月以

来，不法人员一直不让家人见，借口是不配合。因牙齿损坏，张瑞凤每顿饭只能喝稀的。家人很担心她的身体状况。

张瑞凤，家住长春市朝阳区吉大南湖校区邮电宿舍，二零二四年四月二十九日下午在家中，被自由大路派出所多名警察绑架。

长春市办洗脑班一周迫害法轮功学员

2024 年腊月十六，吉林省长春办了洗脑班，一些法轮功学员被绑架洗脑一周的时间，小年前被放回。来洗脑迫害的人是山西的一个邪恶人员。

吉林榆树市周其玲被骚扰

二零二五年二月十二日中午，吉林榆树市青山乡派出所两名警察到法轮功学员周其玲家中骚扰。◇